

# 公共自行车二期投入使用

二期站点分别为:信阳市图书馆、信阳市地质博物馆、“政源装饰”门前、和谐家园、泰和湾、铁道佳苑、康诗丹郡、板栗厂、居然之家



羊山新区泰和湾站的公共自行车。本报记者 杨长喜 摄

**信阳消息** (记者 杨长喜)记者昨日从市公共自行车管理办公室了解到,我市公共自行车二期已建成投入使用。由于站点设置比一期合理,二期公共自行车的使用率较一期提高了4倍。

据市公共自行车管理办公室相关负责人介绍,公共自行车系统一期工程自今年4月份运行以来,低碳环保的出行模式深受广大市民欢迎。同时,公共自行车一期也因存在着“线路单一、站点过少”等因素未能形成便利的交通网络。根据市政府工作计划,我市今年10月份启动公共自行车二期工程建设,130辆新车于11月10日投入使用。

公共自行车二期工程线路分别涉及到羊山新区新五大道、新

七大道、新六大街、新十六大街、新二十四大街五条道路,共有9个站点,分别为:信阳市图书馆(新五大道)、信阳市地质博物馆(新五大道南)、“政源装饰”门前(新五大道政和花园C区)、和谐家园(新七大道)、泰和湾(新六大街羊山四街公交站北侧人行道)、铁道佳苑(新六大街)、康诗丹郡(新十六大街)、板栗厂(南京大道与新二十四大道交会处、春江假日酒店对面)、居然之家(新二十四大街国际商城附近)。每个站点安装16至24个锁车桩位,各站点分别投放12至16辆新车。

公共自行车管理办公室相关负责人介绍,公共自行车二期工程在建设过程中借鉴了一期建设的经验,选点充分考虑站点附近

的人口密度、是否有足够的布设场地,同时又不能影响附近居民和单位。公共自行车二期工程也是继一期工程(新七大道高铁信阳东站至百花园段共计9个站点)之后,系统服务由新七大道向西至和谐家园北门、新五大道、新六大街、新十六大街、南京大道、新二十四大街等部分人口密集路段的扩展和延伸。

相对于一期工程,二期的公共自行车使用率也大幅度提高。市公共自行车管理办公室后台监控统计显示,一期每个站点车辆的日均使用量在20到30次,二期车辆的使用率较一期提高了大约4倍。与此同时,公共自行车的办卡数量也有了一定的增长,目前总办卡数量接近700张。

## 今日天气

8°C~17°C



白天:阴  
夜间:阴  
微风

## 明日天气



白天:多云  
夜间:多云  
6°C~18°C  
微风

## 后日天气



白天:多云转晴  
夜间:晴  
9°C~17°C  
微风

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)



## 便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市城市管理服务热线:12319
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电抢修:95598

- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交警肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6263939

信阳市供水集团公司

特约



## 信阳火车站列车时刻表(-)

7月1日实施

车次	到	开	区间
T38	13:19	13:23	广州—乌鲁木齐
T124	8:08	8:10	广州—长春
T146	0:10	0:29	南昌—北京
T168	1:56	1:58	南昌—北京西
T182	17:51	17:53	汉口—哈尔滨
T192	19:12	19:16	汉口—乌鲁木齐
T236	10:35	10:37	广州东—哈尔滨
T254	9:16	9:18	广州—天津
T256	4:59	5:02	广州—郑州
T294	21:38	21:54	重庆北—南通
K22	10:02	10:04	桂林—北京西
K82	8:51	8:56	广州—西安
K158	18:17	18:19	湛江—北京西
K226	12:25	12:27	广州—兰州
K238	11:46	12:06	深圳西—太原
K244	20:07	20:13	厦门高崎—西安
K254	19:34	19:54	宜昌东—海南南
K316	9:40	9:42	南宁—西安
K338	2:30	2:45	昆明—郑州
K370	10:45	10:47	广州—大连
K448	9:51	10:05	西安—深圳
K458	18:41	18:44	湛江—郑州
K462	20:39	21:09	平顶山—上海
K468	3:49	4:00	西安—宁波
K472	3:42	3:48	昆明—北京西
K600	7:12	7:24	广州—包头
K632		8:01	信阳—商丘
K706	2:19	2:39	西安—安庆
K752		13:25	信阳—上海南
K754	8:03	8:30	上海南—平顶山
K790	2:53	2:55	南昌—西安
K864	18:02	18:10	汉口—兰州
K920	18:55	19:00	汉口—天津
K968	6:34	6:37	张家界—北京
K974	21:46	21:52	武昌—哈尔滨
K1008	6:27		广州—信阳
K1108	23:35	23:47	南阳—上海
K1160	2:14	2:17	广州—烟台
K1276	18:26	18:28	南昌—包头
K1318	5:40	5:55	西安—福州
K1628	8:36	8:39	南宁—郑州
1114	19:37	19:40	汉口—青岛
1202		11:32	信阳—深圳西
8324		7:18	信阳—固始

## 浉河区幼儿园举行首场家长开放日活动



昨日上午,在浉河区幼儿园,开学以来的首场家长开放日活动举行。家长们不但参观了园区,听老师讲课,还与孩子开展亲子活动。浉河区幼儿园是一所由浉河区政府投资兴建的公办幼儿园,隶属浉河区教体局。2014年被列入市委、市政府督办的十件实事之一,也是浉河区政府十大实事之首。该园占地面积14亩,建筑面积10320平方米,总投资3200多万元,规划24个班级,可容纳800名幼儿入学,于今年10月8日正式开学。该园的建成并投入使用,缓解了浉河区幼儿入公办、优质幼儿园的需求,促进辖区学前教育的均衡发展。

本报记者 徐杰 摄